

责任编辑:王奇峰

邮箱:421455329@qq.com

**【俄日会谈】**

俄罗斯高级官员和日本外交官近日在莫斯科就如何结束长期领土争端举行会谈。报道说,俄罗斯副外长马尔古拉夫和日本外务省高级官员杉山晋辅讨论了妨碍两国签署结束二战和平协议的领土争端。俄罗斯和日本都声称对四个太平洋小岛拥有主权。日本称其为北方领土,俄罗斯则称其为南千岛群岛。

俄罗斯在1945年二战即将结束时占领了这些岛屿。几十年来,日俄关系一直因这些岛屿争端而受到影响。

**【俄罗斯 洪灾】**

据俄罗斯农业部近日提供的初步统计数字,俄远东联邦区农业因严重洪灾而蒙受的损失已达85.8亿卢布(约合2.6亿美元)。鉴于农业部下属机构派出的工作组仍在该地区核实损失情况,预计农业损失金额还将增加。

俄农业部负责人介绍说,目前远东水灾地区早熟农作物收割和牲畜越冬饲料储备工作几乎完全停止。由于土豆和蔬菜地被淹情况严重,因此保证居民冬季土豆和蔬菜供应对当地政府来说将是严峻考验。在评估受灾情况同时,远东地区还需尽快出台扶持灾区农业的措施。

**【一战100周年】**

第一次世界大战爆发100周年纪念日将于2014年到来,英国媒体日前曝光称,德国请求英国在此期间不要举办庆祝活动,以免损害英德关系。

报道称,德国特使已于8月初面见英国代表,商讨纪念活动准备事宜。德国驻英国大使馆官员诺曼·沃尔特称,如果英国以胜利者的姿态大肆庆祝,将令德国难以参加纪念仪式。沃尔特说:“我们非常希望尽可能多地参与纪念活动。但是我们希望不要有庆祝活动。对于这场战争我们应该共同纪念的是,我们失去了数以百万计的民众。”但英国批评家认为应该举办庆祝活动,他们视这场战争为阻止德国独霸欧洲的生存之战。

**【默克尔造反集中营】**

当地时间2013年8月20日,德国总理默克尔造访位于南部巴伐利亚州的达豪纳粹集中营,并向死难者敬献花圈。政府发言人称这是德国政府首脑首次进入前纳粹集中营旧址访问。

据悉,1933年至1945年期间,共有20多万人被关押在达豪纳粹集中营,超过4.3万人葬身于此。

**【希腊 财援】**

德国财长朔伊布勒当地时间20日在汉堡附近的一次政治集会上说,希腊需要另一轮资金救助,才能避免财务违约。希腊的国际救助方已经批准总计3200亿欧元的两笔救助资金,以防希腊破产。

希腊的经济衰退已经进入第六年,四分之一以上的人仍然失业。希腊政府强制实行了救助方要求的紧缩措施,以便降低债务。但分析人士说,希腊经济不太可能在2014年年底以前开始复苏。报道指出,对希腊提供进一步援助肯定会在欧洲引起争议。

# 九旬老太百米23秒80 被称“90岁博尔特”

世界田径锦标赛落下了帷幕,可惜没有一项世界纪录在莫斯科被打破,不过在日本鹿儿岛县立鸭池田径场进行的另外一场田径比赛中,在“90岁及以上组”女子100米比赛中,90多岁老太太以23秒80的成绩跑完,险打破了23秒18的世界纪录,并把日本100米的纪录缩短了27秒多,还创造了女子200米的世界新纪录。这就是被日本媒体称为“90岁博尔特”的守田满老太太。

据《读卖新闻》等媒体报道,第30届九州大师田径赛近日在鹿儿岛县立鸭池田径场开幕,90岁的日本熊本县八代市老太太守田满在100米比赛中,跑出了23秒80的成绩,大幅度更新了原来50秒9的日本纪录。但对这一成绩,老太太还是很不满意,她说:“我在训练的时候能跑出21秒的,下次希望可以更新23秒18的世界纪录。”

另据《西日本新闻》报道说,在守田满女士80岁时跑出了200米40秒

78的成绩,刷新了女性80—84岁组世界新纪录;85岁时100米跑出了19秒83、200米45秒65,这两个成绩都是85—89岁年龄段的世界纪录。

88岁接受电视台采访的时候,守田满很不愿意别人称自己为老太太,而是希望别人更平等地叫自己守田女士。此外她还披露说,自己保持长寿和健康的秘诀是,每天早上吃4片肉和一碗米饭,并坚持锻炼。

(据东方网)

# 女子头发长17米 晾晒需两天

据英国《太阳报》报道,格林童话里的长发姑娘的故事耳熟能详,生活中还真有一位发誓永不剪发的“长发姑娘”。

亚莎·曼德拉55英尺长(17米)的发丝比一辆公交车都要长。尽管许多医生告诉她,重达3英石(约19公斤)的头发可能会致其瘫痪,但这位世界纪录保持者发誓永远不会剪掉自己的头发。

亚莎的头发洗了要晾干需要花费两天的时间,还必须用婴儿吊索携带才行。她说:“头发就是我的生命,剪掉这一头头发就等于是自杀。”

亚莎住在美国乔治亚州的亚特兰大市,今年47岁,有一个孩子,她说:“医生认为,因为我的头发太长、太重,我已经有一个脊柱发生了弯曲。有的大夫还说我的脖子撑不住了,还让我要小心,因为可能会痉挛和瘫痪。”

医生们建议她为健康起见,防止细菌感染,让她剪掉那么长的头发。

亚莎这一头长发,不禁让人想起童话里的长发姑娘,亚莎亲切地把自己的头发成为“我的宝贝儿”。

25年前,亚莎称自己听到“心灵的召唤”,于是开始留起了长发。2009年,亚莎的头发就已经达到将近6米,上周再一测量,就已经有17米长了。

(据新华网)

# 泰国考生戴防作弊帽被笑像奔丧



为防止学生在考试作弊,泰国农业大学的老师竟想出“防作弊帽”招,戴在头上白色A4纸遮住双颊,预

防有人偷看旁边同学的答案,不少网友看了笑说,“好像是要奔丧。”

泰国《曼谷邮报》近日报道,泰国农业大学因为考场太小,学生彼此坐得很靠近,为了防止作弊,学校跟学生间协议,考试戴上“防作弊帽”。校方指出,学生们都很乐意,也觉得很有趣,没有强迫他们戴,同时也澄清这不代表学生常作弊,以后不会让

学生戴了。

不过,这顶像祭司的A4防作弊帽,让考场当场变祭坛,也引起不少人热议,称是侮辱考生。有网友搞笑说,“这让人想到日本动漫”、“头上的纸可以当草稿纸吗?”“好像要去奔丧!”也有人认为,这帽子很妙,一转头就会被老师发现。

(据《钱江晚报》)

# 美国妈妈为女代孕 生下双胞胎孙女

什么是母爱?美国一位祖母向世界证明了母爱没有边界。据美国广播公司报道,美国爱荷华州一位53岁的母亲为自己无法生育的女儿生下了一对双胞胎孙女。

这位祖母名叫苏西·科塞克,是四个年龄在20—30岁的孩子的母亲。由于她的女儿阿什利·拉尔金患有肺动脉高压不能怀孕,她作为妊娠载体,在7月份为阿什利生下了这对

双胞胎。在这之前,她还为阿什利生下了大女儿。

苏西依靠的是试管婴儿技术。通过试管受精,卵子和精子产生胚胎,再植入子宫。“我听说从一档脱口秀节目中了解到代孕的可能性,”苏西说。“如果我可以帮她代孕的话,他们就可能有自己的孩子。”阿什利认为自己的孩子们是上天的奇迹:“我很感激母亲,她和我的孩子有这样特别的联系”。

拉尔金双胞胎胚胎在2012年11月被植入苏西的子宫,怀孕的过程非常顺利。“苏西是一个很好的候选人,因为她成功地生下了四个孩子,现在健康状况良好”,进行该手术的医生詹森博士说。

苏西没有任何不良反应,也能够继续她作为法律秘书的工作。在真正的母亲拉尔金陪伴下,苏西生下了这对双胞胎孙女。(据《广州日报》)

# 女子因欠6美元利息致28万美元房子拍卖



据美联社报道,美国宾夕法尼亚州一名妇女只因未及时支付6.30美元利息,价值28万美元的房子被低价拍卖。联邦法院近日作出判决,称当地法院判决不适当,该业主有权继续主张对房子的所有权。

联邦法院作出裁决称,比佛县法官没有举行听证会,就作出不利于业主巴蒂斯迪的裁决是错误的。

法官莱维特写道,因为未偿付的利息数额很少,而房屋价值远高于

购房人所付的金额,因此比佛县法官的裁决尤其不适当。巴蒂斯迪的律

师说,虽然这栋房子在近2年前以11.6万美元出售,但她仍住在阿勒奎帕的这栋房子内。巴蒂斯迪于1999年与丈夫买下了位于匹茨堡郊外的这栋房子。她认为自己已经付清了债务,虽然有些利息是付晚了。

银行对巴蒂斯迪6.30美元的罚息于2009年增加到税单上,加上利息与成本,罚息像滚雪球似的,到2011年底增加到235美元。

(据四川新闻网)